



Сотруднику следственного управления вручен золотой знак отличия ГТО



28 февраля в Смоленске старшему следователю-криминалисту регионального управления СК России Михаилу Коршакову вручены золотой знак отличия «Готов к труду и обороне» и соответствующее удостоверение, подписанное Министром спорта Российской Федерации. Вручение знаков отличия прошло в здании Администрации Смоленской области на заседании коллегии Главного управления спорта Смоленской области. Вручала знаки отличия ВФСК ГТО заместитель Губернатора Смоленской области – руководитель Аппарата Администрации Смоленской области А.А.Кожурина.

Михаил Коршаков успешно прошел необходимые испытания осенью прошлого года. Спортом занимается со школьной скамьи. Спортивная подготовка, по мнению старшего следователя-криминалиста Коршакова, помогает справиться с нагрузками на работе, добавляет моральной устойчивости, целеустремленности, закаливает характер.

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс "Готов к труду и обороне" (ГТО) введен в действие в 2014 году по распоряжению Президента РФ Владимира Путина. Комплекс предусматривает выполнение различными возрастными группами населения установленных



нормативов по трем уровням трудности, соответствующим золотому, серебряному и бронзовому знакам отличия.

Изображения



01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1206398>